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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃ BOTUCATUENSE” À DOUTORA NATHÁLIA POMPEU PADOANI BACCHI.

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadã Botucatuense” à Doutora Nathália Pompeu Padoani Bacchi. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pelo Secretário de Saúde, Marcello Laneza Felício, representando o Prefeito de Botucatu; pelo Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008, Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo; pelo vereador Marcelo Sleiman, autor da Homenagem e pela homenageada da noite a Doutora Nathália Pompeu Padoani Bacchi. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha). Justificaram a ausência em razão de compromisso previamente assumido os vereadores, Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, o mestre de cerimônias agradeceu a presença do Delegado de Polícia Marcos Mores e informou as correspondências recebidas: do Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, Rodrigo Luiz Gomes Fumis, do professor Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida, Diretor do Instituto de Biociências de Botucatu (UNESP) e do Subtenente Cristiano José dos Santos, Chefe de Instrução do TG 02-048. Após, informou que a homenagem desta noite é de iniciativa do vereador Marcelo Sleiman e foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no Decreto Legislativo n° 427, de 7 de maio de 2024. Dando seguimento, fez um breve e relato sobre a trajetória de vida da Doutora Nathália. Após, o vereador Marcelo Sleiman iniciou seu discurso: “Senhoras e Senhores boa noite! É um prazer recebê-los aqui nessa casa do povo botucatuense. Gostaria de saudar, também, a todos os telespectadores da TV Câmara e aos internautas que nos acompanham pelas redes sociais. Inicialmente, quero louvar a Deus todo poderoso que permitiu estarmos reunidos aqui. A Ele toda honra e toda glória! Saudar a Mesa formada para esta Solenidade: o Presidente da Câmara, vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), o Secretário de Saúde, Marcello Laneza Felício, representando o Prefeito de Botucatu; o ex-prefeito de Botucatu, Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo e os demais Vereadores presentes que faço questão de nominar: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e agradecer pela aprovação unânime do Título a Dra. Nathalia. E, finalmente, saudar a Dra. Nathalia Pompeu Padoani Bacchi que me permitiu e me honrou quando aceitou receber esta honraria da Câmara Municipal de Botucatu. A maior honraria que esta Casa concede a cidadãos e cidadãs que elegeram Botucatu como cidade para se chamar de sua. Gratidão Dra. Nathalia. Cumprimentar a família da Dra., meu amigo Dr. Italo Baccchi, seus familiares e amigos, cumprimentar minha esposa Delvania, e em nome dela saudar todas as mulheres que nos acompanham na noite de hoje. Cumprimentar e agradecer os servidores da Câmara Municipal e, desde já, agradecer a todos que direta e indiretamente contribuíram para que esta Sessão Solene pudesse ser realizada. Senhoras e senhores, autoridades presentes, amigas e amigos, Dra Nathalia, é com grande honra e alegria que estou aqui hoje para conceder o Título de Cidadã Botucatuense a uma mulher cuja trajetória de vida e dedicação à nossa comunidade merece ser reconhecida e celebrada. Este título é uma forma de reconhecimento por suas contribuições significativas, seu comprometimento e seu amor pela nossa cidade. Dra. Nathalia, a sua história é inspiradora. Desde que chegou a Botucatu, você não apenas se integrou à nossa comunidade, mas também se tornou uma verdadeira agente de transformação. Seu trabalho como médica tem impactado a vida de muitas pessoas e mostrado que, com esforço e dedicação, podemos fazer a diferença.
Seja através de sua atuação no Centro Saúde Escola da Vila dos Lavradores e da Vila Ferroviária, seja no consultório particular, a preocupação com o ser humano é digna de muitos aplausos. Conheci a Dra. Nathalia na pré-campanha do Prefeito Pardini, no início de 2016. Aliás, destaco o fato de que ela muito contribui para o Plano de Governo do então candidato. Dra. Nathalia é exemplo de filha, esposa e mãe. Muito dedicada. Além disso, sua capacidade de unir as pessoas, de ouvir e de agir em favor do bem coletivo é admirável. Você é um exemplo de cidadania ativa, e é por isso que hoje, nesta solenidade, estamos todos aqui para celebrar você. O Título de Cidadã Botucatuense não é apenas uma homenagem, mas também uma responsabilidade. É um reconhecimento de que o seu trabalho deve ser continuado e ampliado. Que você possa inspirar ainda mais pessoas a seguir o seu exemplo, a acreditar que é possível construir uma sociedade mais justa e solidária. Assim, desejo que este título sirva como um símbolo do nosso agradecimento e do nosso compromisso em continuar apoiando e valorizando aqueles que, como você, fazem a diferença.
E esse dia foi escolhido com muito carinho por mim, afinal, hoje comemoramos o Dia do Médico. Consultando sites de busca encontrei que o dia 18 de outubro foi escolhido em referência ao dia de São Lucas, Santo Padroeiro da Medicina. 
[bookmark: _GoBack]E a Dra. Nathalia é digna representante desta classe de profissionais e em nome da Senhora, rendo homenagem a todos os profissionais que, com amor, dedicação e muita responsabilidade, fazem a diferença na vida de tantas pessoas. Ser médico vai além do conhecimento técnico; é uma vocação que exige empatia, resiliência e um compromisso constante com o bem-estar dos pacientes. Em cada consulta, em cada procedimento, os médicos têm o poder de transformar o medo em esperança, a dor em alívio e a incerteza em segurança. Parabéns, Dra. Nathalia. Que sua trajetória continue iluminando o caminho de muitos e que possamos juntos construir um futuro ainda mais promissor para nossa querida Botucatu. Mas ainda não acabou. Temos uma surpresa para senhora. Mais uma vez reafirmo minha emoção e gratidão por poder ser o portador dessa Casa de Leis nessa outorga de Cidadã Botucatuense à Dra. Nathalia. Que Deus continue lhe abençoando, sua família, seus amigos e seu trabalho. O meu e o nosso muito obrigado. Parabéns! Uma ótima noite a todos!”. Na sequência, foi apresentado um vídeo produzido especialmente para a ocasião. Logo após, o mestre de cerimônia solicitou à homenageada que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadã Botucatuense” das mãos do Presidente Cula que também entregou a ela um “boton” com o brasão do município. Sua família foi convidada a ir até a frente para participarem desse momento tão único e parabenizar a mais nova cidadã botucatuense. A seguir, fazendo uso da palavra, a homenageada fez seu discurso agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da família, amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez, ainda, um breve relato da sua trajetória profissional e pessoal, de seu amor pelo município, onde construiu sua vida, firmando inúmeras amizades, bem como expressou seu orgulho pela homenagem. Dando seguimento, o Secretário de Saúde, Marcello Laneza Felício, neste ato representando o prefeito municipal, fez uso da palavra agradecendo tudo que a homenageada faz por Botucatu e parabenizou o vereador Marcelo Sleiman pela honraria concedida. Após com a palavra, o Presidente da Câmara, vereador Cula, realizou o encerramento da Solenidade, parabenizando e agradecendo a homenageada da noite por todos os feitos realizados em prol da população de Botucatu. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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